

载有71人的客机冲出跑道燃起大火

由孟加拉国飞往尼泊尔,降落时急转弯失控,已造成49人遇难



3月12日,在尼泊尔首都加德满都特里布万国际机场,救援人员查看出事客机。新华社发

新华社加德满都3月12日电 尼泊尔警方12日向新华社记者证实,已确认至少有49人在当天早些时候发生在加德满都特里布万国际机场的客机起火事故中遇难。

当地时间12日下午,一架载有71人的客机在尼泊尔首都加德满都降落时急转弯冲出跑道并引

发大火。尼泊尔高级警监乔希在事发机场告诉新华社记者,已有49人确认死亡。

在救援现场,记者看到地上放着至少20具遗体,同时还不断有遇难者遗体被从飞机残骸中抬出。尼泊尔总理奥利已抵达现场了解情况,救援工作仍在紧张进行当中。

据加德满都特里布万国际机场方面消息,事发客机搭载人员包括67名乘客和4名机组人员,由孟加拉国首都达卡始飞至加德满都。有17名伤员在机场附近一家医院接受救治。

另据媒体报道,失事客机为冲8-Q400型客机,是加拿大庞巴迪公司制造的高速涡轮螺旋桨飞

机,出事航班由总部设在孟加拉国首都达卡的美国-孟加拉航空公司运营。

截至目前,尼官方尚未公布最终伤亡人数及其身份。

加德满都特里布万国际机场是尼泊尔唯一的国际机场。本次事件是该机场近几年来发生的最严重的客机事故。

俄自信“匕首”导弹 美“萨德”拦不住

据新华社莫斯科3月11日电 俄罗斯国防部官方网站11日发布消息说,俄军的“匕首”高超音速导弹发射系统已顺利通过所有测试。

“匕首”高超音速导弹发射系统由米格-31战机、Kh-47M2空对地导弹和其他配套装备组成。据《俄罗斯报》报道,米格-31战机最高飞行时速为3000多公里,这一速度可成为Kh-47M2导弹发射时的初始速度,已获得很高初始速度的这款导弹可加速到音速的10倍。目前美国“萨德”“宙斯盾”两种导弹防御系统无法防御Kh-47M2导弹。

Kh-47M2导弹长约3米,在点火后各飞行阶段都能机动改变弹道,最远射程超过2000公里,可用常规弹头或核弹头攻击地面、水面目标。在飞行末段,该导弹前端会启动全天候“自动寻的”装置,使导弹准确攻击预先设定的目标。

维也纳持刀行凶 男子被击毙

据新华社维也纳3月12日电 奥地利首都维也纳警方12日说,一名奥地利男子11日深夜在使馆区持刀行凶被击毙,另有一人受伤。

据外媒援引维也纳警方的话报道说,11日深夜,在位于维也纳的伊朗驻奥地利大使馆,一名26岁的奥地利男子持刀刺伤在官邸站岗的警卫,警卫向袭击者喷射胡椒喷雾后未能制服行凶者,随即开枪将其击毙。

警方还说,受伤警卫已被送往医院,目前这名男子的作案动机不详。

本月7日,维也纳曾发生两起持刀行凶事件,4人受伤。警方已逮捕一名行凶者。

土耳其小客机 在伊朗坠毁

据新华社德黑兰3月11日电 伊朗民用航空组织11日说,一架土耳其小型客机当天在伊朗西南部恰哈尔马哈勒-巴赫蒂亚里省坠毁,机上11人生死不明。

伊朗民用航空组织表示,这架飞机原计划从阿拉伯联合酋长国沙迦飞往土耳其伊斯坦布尔,机上11人包括3名机组成员和8名乘客。有目击者称看到飞机在空中起火,随后撞山坠毁。

伊朗民用航空组织说,救援人员正在赶往失事地点,但当地山区地形复杂并有降雨,救援人员赶到现场预计需要4个小时。

纽约观光直升机 坠河致两死三重伤

据新华社纽约3月11日电 一架观光直升机11日19时左右坠入美国纽约东河,造成两名游客死亡,另有3人重伤。

乘直升机观光是来纽约游人喜爱的项目。2011年,一架载有1名驾驶员和4名游客的直升机在东河坠毁,造成3名游客死亡。2013年,一架载有4名游客的直升机在空中失去动力,但所幸安全降落。

在哪见? 瑞士,瑞典,还是船上?

特朗普金正恩会晤地引发外界猜测

美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩有望在5月前会晤的消息一传出,立刻引发诸多猜测。特朗普与金正恩会在哪里见面成了外界关注的问题。

眼下,瑞士瑞典都已主动表明愿为朝美两国“提供便利”,但韩联社3月11日指出,青瓦台认为特朗普与金正恩在板门店会晤是“最有可能的选择”。而美国前驻韩大使却认为两国领导人也可以在一艘船上见面。

金正恩的“第二故乡” 瑞士愿挑重担

据路透社报道,在特朗普表示愿意与金正恩会晤后,瑞士外交部3月9日表示,作为中立一方,瑞士愿意为朝鲜和美国之间的谈判提供便利。

瑞士会对朝美领导人会晤表现出兴趣并不令人意外,该国与朝鲜、尤其是朝鲜领导人之间渊源颇深。据悉,朝鲜与瑞士两国早在1974年就已建交,两国长期保持友好关系。金正恩曾化名“朴文”,自1994年起在瑞士一家国际学校留学。平昌冬奥会上,首次亮相国际舞台的金正恩胞妹金与正也曾在瑞士留学。

除了瑞士,另一欧洲国家瑞典也对朝美领导人会晤表现出了兴趣。据《当地报》(The Local)3月



英媒公开的金正恩(见红色圆圈)在瑞士留学时期的资料照片。(英媒)

11日报道,瑞典首相勒文3月10日在会见卢森堡首相贝泰尔后举行的新闻发布会上说,瑞典愿意主办特朗普与金正恩之间的会晤。

作为朝美会晤中另一重要角色的韩国,在会晤地的选择上也有自己的意愿。据韩联社3月11日报道,青瓦台的一位官员透露,特朗普与金正恩会晤的举办地,很有可能在朝韩边界的板门店。

美前驻韩大使:可以在船上

除了上述国家或地区,外媒也纷纷猜测其他可能成为朝美领导人会晤的地点,美国广播公司(ABC)就列出了包括北京、首尔、平壤、华盛顿等城市。

英国《卫报》引述美国前驻韩国大使、朝核六方会谈美国代表

团团长克里斯托弗·希尔的观点,认为特朗普不该去平壤,也不应邀请金正恩去华盛顿。他提出可以借鉴以往那些有创造性的解决方案,例如“船舶峰会”。

1989年,时任美国总统的老布什与苏联领导人戈尔巴乔夫,在一艘停靠在马耳他港口的苏联邮轮上进行会谈,这次会谈也被视为推动冷战结束的重要一环。(观察者)